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Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a 

tanítványság útján járva, Isten országát építve! 

 Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.02.19-én,  
évközi 7. vasárnapon! 

1. Minden hétköznap 7-17 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy 
órát, a hátul kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel 
hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba. 

 

2. Február 22-én lesz Hamvazószerda, mellyel megkezdődik a Nagyböjti időszak. A Belvárosi és a 
Vártemplomban 17 órakor lesznek szentmisék. A szentmisék után ezen a napon és nagyböjt 1. 
vasárnapján is lesz hamvazkodás. Hamvazószerda szigorú böjti nap. 14 éves kortól nem eszünk húst ezen 
a napon és nagyböjt péntekjein.  18 – 60 éves korig ezen a napon háromszor eszünk és egyszer lakunk 
jól. 
 

3. Jövő vasárnap, február 26-án a 9:30-as szentmisében lesz az elsőáldozók bemutatása a Belvárosi 
templomban. Ezen a napon a perselyadományokat a katolikus iskolák javára fordítjuk.  

 

4. Nagyböjt péntekjein a Belvárosi templomban 16,15-től keresztutat tartunk.  
 

5. Az adóbevallás alkalmával a személyi jövedelemadó 1 % felajánlható a MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZ 
javára, melynek technikai száma: 0011. Felajánlható egy másik 1 % az adónkból valamely alapítvány vagy 
közhasznú társaság javára. Így válik lehetővé a SZOLNOK BELVÁROSI TEMOLOMÉRT ALAPÍTVÁNY 
részére is az adónk 1%-nak felajánlása, melynek technikai száma: 18833520-1-16  

 

6. A Vártemplom melletti Várplébánia 100nm2 nagyságú felújított termét szeretettel ajánljuk 
születésnapok, esküvők, ballagások, továbbképzések, csapatépítő tréningek, workshopok, baráti 
összejövetelek szervezéséhez. Érdeklődni hétköznaponként az alábbi telefonszámon lehetséges. 
Dajkáné Szarvák Anna: 06 70 314 2067 

 

7. Plébániánk műszaki munkacsoportjába várjuk azon urak jelentkezését, akik szakértelmükkel szívesen 
segítenék munkánkat. Érdeklődés, jelentkezés az alábbi telefonszámon történik. Vidra Sándor: 06 20 516 
9993 

 

8. Iskolánk, a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium beharangozóra hívja az első 
osztályba készülő gyermekeket és szüleiket február 23-án, csütörtökön, 16:30-kor. A gyerekeket vidám, 
játékos délutánra várják, amíg a szülők tájékoztatást kapnak az iskola sajátosságairól, értékrendjéről, a 
nevelő-és oktató munkáról, a beiratkozás idejéről, menetéről.  További részletek a hírlevél hátoldalán 
található plakáton olvasható. 
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Audiovizuális fejlesztések a Szolnoki Szentháromság templomban 

István atya 2022.04.11-én bízott meg, hogy segítsünk a plébánia informatikai feladatainak ellátásában. 
Elsődleges feladatunkká vált így a plébánia weboldalának, az egykori szolkat.hu rendben tartása, a 
szentmisék közvetítése online és a Szolnok TV-ben. 2022 Nagyhetén sikerült munkához látnunk 
segítőmmel, Szügyi-Korozs Noellel, akivel az előző 10 hónapban nagyszabású fejlesztésekbe kezdtünk. Az 
elmúlt 10 hónap eredményeiről szeretnénk most beszámolni a kedves Testvéreknek. 

A szolkat.hu- rendszerszintű informatikai és jogi problémákkal nézett szembe. Túlbiztosítottsága miatt 
lassú volt, és a domain tulajdonjoga sem tiszta. Ezért elkezdtük 
fejleszteni a belvarplebania.hu-t. Különös figyelmet fordítva az 
adminisztratív és informatikai megoldásokra. 2023-ra egy 
szolgáltatóváltás után elindult az új oldal, ahol a megújult külső 
mellett, lelki tartalmak, eseménybeszámolók, és közösségünk 
hírei várják önöket. Megoldottuk ezen kívül egyházközségünk 
hírlevelének, a Szentháromság hetilapnak az online közzétételét is, amire most már gyorsan online fel is 
lehet iratkozni. 

A szentmiséink online közvetítésével súlyos problémákba ütköztünk már a kezdeti időszakban is, de a 
későbbi időszakban is a TV felvétel miatt folyamatos kihívásokkal kellett szembe néznünk, a gyenge kép 
és hangminőség feljavítása érdekében. A kezdetben webkamerával és egy régi laptoppal megoldott 
közvetítések nem voltak alkalmasak TV közvetítésre, és nehezen voltak követhetőek. Egy új IP kamera (a 
szószéken látható), új számítógépek beszerzésével följavítottuk a képminőséget és a hangrendszer kis 
módosításával készen volt az online közvetítés. A Tv viszont a hangminőség miatt nem tudta átvenni a 
felvételünket, így szükség volt a hangrendszer teljes modernizálására, átépítésére is.  

Az eddigi hagyományos hangosító rendszer helyett egy digitális rendszert építettünk ki, a TV felvétel 
igényeit figyelembe véve. Ez nagy szabadságot ad, könnyen beállítható a különböző események, 
szertartások felvételéhez, hangosításához. További előnye pedig, hogy a közösségünkben szolgáló 
atyáknak személyes beállításokat tudtunk készíteni, amivel a hangjukhoz tudjuk igazítani a rendszert. A 
karzatról, az új audiovizuális rendszer szívéből minden paraméter állítható, akár a szentmise közben is.  

Sikerrel járunk. Megoldottuk a kivetítést, elindítottuk a plébánia YouTube csatornáját Szolnoki Belvárosi 
Plébánia néven, és ami a legnagyobb siker, hogy átveszi a TV a felvételünket, így minden vasárnap 10 
órakor szentmise van a Szolnok TV-ben.  

A közvetítések sok munkával járnak, így hétről hétre, itt töltjük a vasárnap délelőttjeinket, hogy 
előkészüljünk és rögzítsük a szentmiséket. Az előkészületek minden alkalommal hosszúak, így ne 
lepődjenek meg, ha két fiatal a templomban járkál, pakol, és kipróbálja a mikrofonokat. A fejlesztések 
nem álltak meg, vannak még ötleteink, mit lehetne még csinálni. István atya támogatásával és vezetésével 
tovább folytatjuk munkánkat.       

Virágh Pisti és Szügyi-Korozs Noel 


